SaddleBrooke Tennis Club member survey

All Responses Question 1: The tennis courts are due to lauestidiaetidNtimpodntde @oga > PlaestioheSclalrganized Play, is the abiliuedtioh i

Question 1 has 121 answers (Radio Buttons)

“The tennis courts are due to be resurfaced. Which color do
you prefer?”

Current Green

| 45 (37.2%)
USTA Blue
| 76 (62.8%)

Question 2 has 119 answers (Range) Avg rating: 3.9

“How important is Organized Play to the club?”
100%

75%

Question 3 has 114 answers (Checkboxes)

“In Organized Play, is the ability to Link important to you?”

Yes
| 68 (56.2%)
No
| 47  (38.8%)
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Question 4 has 114 answers (Checkboxes)

“When coordinators assign courts for Organized Play,
should Linking or Sign up time take precedence? ”

Linking

| 21 (17.4%)
Sign up Time

| 94 (777%)

Question 5 has 112 answers (Checkboxes)

“If a person signs up for Organized Play at a later time than
you signed up and then Links with you, are you willing to be
moved down the list with the risk of getting bumped?”

54  (44.6%)

Yes

|

No

| 58 (47.9%)

Question 6 has 106 answers (Radio Buttons)

(131}

When Organized Play courts are assigned, priority is
given to order of signup followed by level of play. Do you
agree with this protocol?”

Yes
80 (75.5%)
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26 (24.5%)

Question 7 has 117 answers (Checkboxes)

“Would you participate in a bi-weekly King\Queen of the
courts with progressive matches?”

Yes
| 57 (471%)
No

| 61 (50.4%)

Our website stores cookies on your device and discloses information in accordance with our Cookie Statement. Choose “Customize
Settings” to control cookies. We may collect certain aggregate and anonymized data from your browser independent of your cookie

preferences. Cookie Statement




Question 8 has 120 answers (Radio Buttons)

“Would you participate in a Tennis Club doubles
championship?”

Yes
68 (56.7%)
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52 (43.3%)

Question 9 has 120 answers (Radio Buttons)

“Would you participate in social tennis with other
neighboring Tennis Clubs?”

Yes
78 (65.0%)
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42 (35.0%)

Question 10 has 117 answers (Range) Avg rating: 0.9

“How often do you use the backboard at the Preserve
courts to practice?”
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Question 11 has 109 answers (Checkboxes)

“What level player are you rated?”

4.5
2 (17%)

23 (19.0%)

58 (47.9%)
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Question 12 has 118 answers (Checkboxes)

“Do you play POP tennis, traditional tennis or both?”

Traditional Tennis
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(58.7%)

POP Tennis
16 (13.2%)
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(25.6%)

Question 13 has 118 answers (Radio Buttons)

“Are you a male or female player?”

Male

65 (55.1%)

Female

53  (44.9%)
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